Приложение
к приказу УМЦ РО № 3 от   17 января 2013 года                                                                            

В связи с празднованием 70-летия разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве и в целях привлечения школьников к активному участию в самостоятельной творческой работе, связанной с героическими страницами Великой Отечественной войны й941-1945 годов, Министерством образования Саратовской области совместно с министерством социального развития области проводят с 16 по 28 января 2013 года областной конкурс среди обучающихся «У Волги в огнях и пожарах победу ковал Сталинград» в двух номинациях:

- конкурс рисунков среди обучающихся 1-4 классов (Формат А3 (30 см х 40 см) с паспарту, размер полный 4-5 см. работа должна иметь этикетку в правом нижнеи углу, на которой необходимо указать: название работы, фамилию, имя автора (полностью), количество полных лет, класс. На оборотной стороне работы указать: фамилию, имя, отчество руководителя (полностью), полное наименование школы. Жаер и техника исполнения не ограничиваются);

- конкурс сочинений среди обучающихся 5-8 классов (объем сочинения не должен превышать 3 страницы печатного текста в текстовом редакторе Microsoft Word, шрифт 14 Times New Roman, выравнивание – по ширине, уровень – основной текст, интервал – 0 пт, междустрочное значние – одинарный. На титульном листе указываются полностью: название образовательного учреждения, название работы, автор, класс, ФИО учителя (обязательно).
Конкурсные работы необходимо предоставить в методический центр Управления образования до 24 января 2013 года (включительно). Итоги конкурса будут подведены в ГБУ «Областной центр патриотического воспитания» 25 января 2013 года. Награждение победителей и призеров конкурса состоится в торжественной обстановке 1 февраля 2013 года в Правительстве Саратовской области.
